

НУЖНЫ КАРДИНАЛЬНЫЕ

BCEM MUPOM:



ПО ДОГОВОРУ С ГОСУДАРСТВЕННЫМ УНИТАРНЫМ АВИАПРЕДПРИЯТИЕМ «КАВМИНВОДЫАВИА» «ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА» ДОСТАВЛЯЕТСЯ В МОСКВУ. ЕКАТЕРИНБУРГ. КАЛИНИНГРАД, КРАСНОЯРСК, МУРМАНСК, НИЖНИЙ НОВГОРОД, НИЖНЕВАРТОВСК, НОВОСИБИРСК, НОРИЛЬСК, НОЯБРЬСК, САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, САМАРУ, СУРГУТ, УФУ,

МАГИЧЕСКОЕ СЛОВО «ПУШКИН»

ЭХО ПРАЗДНИКА:



ЗНАЙ НАШИХ!: СТИМУЛ ЖИЗНИ ДАРИТЬ КРАСОТУ

E-MAIL:provda@kmv.ru

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

9 июня 2007 г.

СУББОТНИЙ выпуск

Цена свободная

Татьяна ВОРОНОВА, наш корр.

kmv.ru

для остальных категорий — 69,71 руб. В Пятигорске состоялось очередное заседание Совета по экономической и общественной безопасности с участием главы города Льва Травнева. В повестке дня значились три вопроса: о межнациональных и межконфессиональных отношениях населения города, о принятии превентивных мер по предотвращению лесных пожаров на территории Пятигорска и о выполнении решений прошлого заседания Совета

Совбез решил усилить меры безопасности

ВНИМАНИЮ ПЯТИГОРЧАН!

До 12 июня продолжается «Всерос-

сийская декада подписки». Цены сни-

жены на 20 проц. за счет УФПС Ставропольс-

Стоимость газеты «Пятигорская правда» на эту декаду:

Стоимость газеты «Пятигорская правда» с вкладкой «БизнесПятница» для пенсионеров — 66,41 руб.,

для пенсионеров — **125,83 руб.**,

для остальных категорий — **133,27 руб.**

ПРИСУТСТВУЮЩИЕ были проинформированы об оперативной обстановке в городе и профилактических мерах по пресечению правонарушений в среде молодежи. Лев Николаевич еще раз напомнил, что эту серьезную проблему необходимо решать комплексно, используя все рычаги воздействия на эту самую импульсивную часть населения. В том числе, нужно изыскать возможности, чтобы обезопасить молодежную среду в городе от негативного влияния, ограничив приток радикально настроенных лидеров извне. К этой работе подключены как правоохранитель-

ные органы, так и представители национальных диаспор. Следующим предметом обсуждения стал вопрос о предотвращении лесных пожаров, из-за которых в жаркие летние месяцы ежегодно страдает лесной массив на южных склонах Машука и Бештау. На данный момент проводимых мер по предупреждению возгораний на проблемных участках явно недостаточно. Причина проста — Бештаугорский лесхоз нуждается в дополнительных штатных единицах. В этом году вопрос по увеличению штата и финансирования, возможно, будет решен.

Третий обсуждаемый вопрос касался прошлого решения Совета безопасности о наведении порядка на городских рынках. Во время первых проверок была зафиксирована масса нарушений, большая часть которых на данный момент устранена. Члены Совбеза решили, что проверки на рынках должны быть регулярными.

Был также затронут вопрос об организации парковок на территориях, прилегающих к городским рынкам. В частности, речь шла о Верхнем и Лермонтовском. Глава сообщил присутствующим о том, что МУП «Парковка» ликвидировано, а е́го функции переданы предприятию «Пятигорскпассажиравтотранс». В связи с этим будет упорядочено движение автотранспорта на площадях перед рынками, буквально через несколько дней решится вопрос о перераспределении городских маршрутов, а на улицах Пятигорска появятся новые автобусы. Что касается обустройства мест для парковки автотранспорта, Управлению архитектуры и градостроительства было предложено подумать над новыми проектами стоянок, включая и сооружение много-

Отдел информационно-аналитической работы Думы города Пятигорска.



(6879)

ОСНОВАНА В 1937 г. ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.

НЕФТЕЮГАНСК, ХАБАРОВСК, ЧИТУ, ЧЕЛЯБИНСК, АКТАУ, КИШИНЕВ, МЮНХЕН, СТАМБУЛ, САЛОНИКИ, ТЕЛЬ-АВИВ, АФИНЫ, ЛАРНАКУ, АЛЕППО И ДРУГИЕ ГОРОДА.

12 июня — День России Гордимся

Уважаемые жители и гости города Пятигорска! Сердечно поздравляю вас с наступающим большим государ

своим Отечеством!

гвенным праздником — Днем России! Декларация о государственном суверенитете Российской Фе-ерации, принятая в 1990 году Съездом народных депутатов дерации, принятая в 1990 год,
РСФСР, положила начало становлению демократического общества. И какие бы политические бури не потрясали Россию, мы знаем — она была и будет свободным демократическим государ ством, и для этого мы сделаем все от нас зависящее! Мы гордимся своим Отечеством и за ценой не постоим, чтобы

отстоять его интересы. Счастья вам, здоровья, процветания и мирного неба над

С праздником вас, дорогие друзья! **Лев ТРАВНЕВ, глава города Пятигорска.**

Уважаемые пятигорчане! Примите мои самые искренние поздравления с общенародным

раздником — Днем России! В 1991 году народ России выбрал путь демократических преобразований. За прошедшие годы мы прошли трудный путь. Это было время сомнений, время нелегкого становления рыночной экономики, поисков мира и согласия в обществе. И сегодня остается еще немало различных проблем. Но мы любим свою

страну и верим в ее будущее. Только сообща, объединив усилия, осознав ответственность за будущее отчизны, мы сможем сделать ее процветающей, благополучной державой, живя в которой люди не будут тревожиться о завтрашнем дне своих детей. С Днем России, уважаемые пятигорчане и гости курорта

ополучия, а нашей Родине — процветания и мира! Юрий ВАСИЛЬЕВ, депутат Государственной Думы

председатель комитета по бюджету и налогам

Дорогие земляки!За прошедшие годы наша страна, ее народы прошли трудный путь демократических перемен.

Время все расставит по своим местам, даст объективную оценку тому, что произошло с великой державой мира. Мы вправе гордится тем, что нам удалось сохранить не только все лучшее из прошлого, но и развить его в настоящем. И в День России все мы должны осознать — от поступков и действий каждого из нас зависит судьба Родины, ее благополучие и величие. **Александр ЧЕРНОГОРОВ, губернатор**

Ставропольского края

Поздравляю вас с одним из самых значимых государственных праздников — Днем России! Пятигорчанам всегла было присуще чувство патриотизма, любви и преданности своему Отечеству и родному городу. Вы свято чтите градиции старших поколений, сохраняете культурное наследие.

В многонациональном городе вы показываете пример друже пюбия и толерантности. Желаю всем жителям нашего прекрасного города здоровья благополучия, мира, а родному Пятигорску — богатства и про-

С уважением, Дмитрий ЕДЕЛЕВ, депутат Госдумы Ставропольского края.

Уважаемые жители Пятигорска!

ником — Днем России! День принятия Декларации о государственном суверенитет Российской Фелерации ознаменовал рождение новой свободной и независимой страны. А независимость — это, прежде всего ответственность за будущее нашей России, наших детей и внуков Уже сегодня жизнь требует от нас совместных усилий, созида тельной и плодотворной работы. Только так мы сможем выпол нить все намеченное, сохранить достигнутое и сделать реальные

шаги к благополучию и процветанию нашего Отечества.

Желаю вам, дорогие земляки, счастья, здоровья, успеха в трудах и во всех начинаниях на благо нашего прекрасного города, края, всей России!

Сергей ФОМИНОВ, депутат Государственной Думь Ставропольского края Событие

Пятигорчанин

Владимир Конце-

вой трагически по-

гиб при исполнении

служебных обязан-

ностей во время

проведения розыс-

кных мероприятий

по объявленному

плану «Перехват»,

в ходе досмотра

лиц, вызвавших по-

дозрение. Неожи-

данный выстрел в

жизнь двадцатисе-

милетнего старше-

го сержанта 5 мая

2006 года. Вдова

погибшего воспи-

тывает пятилетнюю

НА СНИМКАХ: погиб-

ший при исполнении

служебного долга Вла-

димир Концевой; со-брание офицерского

состава ОВО УВД по

КМВ (слева в первом

ряду — брат погибше-

го Андрей и вдова

Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

дочь Викторию.

оборвал

упор

Ирина).

мы помним, мы скорбим



Травнев отметил: - Это лишь толика того, что мы можем сделать, а дальше по мере возможностей и сил будем помогать, вы можете на нас рассчитывать. Мы скорбим вместе с вами.

ции Олег Богданов и офицерский состав почтили память погибшего

минутой молчания. Обращаясь к вдове Владимира Концевого, Лев

На ближайшем заседании городской Думы будет рассмотрен вопрос о названии одной из пятигорских улиц именем Владимира



Мысли вслух

цветания.

Мы по-прежнему называем День России молодым праздником. Впрочем, мы — это те, кто одной ногой увяз в доперестроечном прошлом, а другой никак не может нащупать твердую почву в настоящем. Как заметил мудрец, «нет ничего страшнее, чем жить в эпоху перемен». Мы стали свидетелями становления великой, демократической, независимой державы. Это происходит у нас на глазах. Да, трудно, да, порой страшно, но если память не коротка, замечу, что прошлое не вернуть, можно только взять оттуда самое позитивное и на фундаменте строить

Татьяна МАЛЫШЕВА, наш корр.

себе позволить то, что ранее было бы просто пустым звуком заверений на высочайшем уровне. Вспомните Взгляните на молодежь, спросите у себя, почему новая смена

с таким воодушевлением воспринимает сравнительно молодой праздник? Да все потому, что нарастает с каждым часом волна настоящего, единого патриотизма и «РОССИЯНИН» с каждым днем звучит все весомее! Кому это понравится? Тем, кто «спит и видит» нашу Родину слабенькой, немощной, раздираемой противоречиями, а в идеале и вовсе раздробленной?! Тем, кто пытается внести раздор между нами, потому что мы владеем самой щедрой, богатой природными ресурсами землей?! Независи

ЗНАКИ НОВОГО ВРЕМЕНИ

по нашей воле развалился Советский Союз, но нам своими руками делать будущее — это уж точно. В то смутное (как принято говорить) время, куда уходит корнями история Дня независимости, стране досталось нелегкое наследство плюс долги. И надо отдать должное России за то, что не отреклась от прошлого подобно другим и какое-то время даже имела величие «терпеть» «хамское» (иного слова не подберешь) отношение со стороны бывших друзей. Все перемелется и переменится... У руля между тем стали те, кто не просто прогнозировал, знал: «Так будет»; те, кто видел «дальше собственного носа» и со скрипом пошел процесс возврата. Стране в новом качестве возвращали экономическую стабильность, былое величие, ту самую НЕЗАВИСИМОСТЬ, что в недавнем прошлом была темой для снисходительной иронии и пересудов в среде интеллигенции. По поводу «зависимой независимости» не прошелся ну разве что только самый ленивый. Мы, сжимая зубы, терпели и наконец настал срок, когда устами президента Россия заявляет на весь мир, что не будет более терпеть уничижительного к себе отношения. Что все расклады тех, кому очень хочется вкусить от щедрот, богатств и территорий, нас в корне не устраивают, как не устраивают и планы оставить страну всего лишь чьим-то сырьевым придатком. С голубых экранов мы (!) заявили, что более не намерены, поступаясь собственной безопасностью, в одностороннем порядке выполнять условия ранее достигнутых договоренностей! Нельзя не заметить, что в ежегодных посланиях В. Путина наметилось четкое социально направленное движение. За какие-то три последних года все изменилось кардинально. Более того, дошли руки и до области, которая даже в лучшие времена всегда была на «первом месте с хвоста» — культуры, с самой высокой трибуны сказано о том, что надо сохранять наше общее, объединяющее богатство — русский язык.

И за каждым наказом президента нет пустых обещаний, все четко просчитано, выверено до копейки. Россия сейчас может живущим бок о бок, умеющим любить, дружить и созидать... А из того, что нас все яростнее хотят рассорить, вносят смуту, стоит сделать один вывод, и он тоже нам должен понравиться: значит, стали уважать, считаются, боятся. Держава стала по-настоящему сильной... И у нас есть один на всех Закон Российской Федерации, символы Российской государственности и единый менталитет. Духовный, возвышенный, особый... И все увереннее люди смотрят в будущее, более того, они не желают более мириться с ролью сторонних наблюдателей, хотят напрямую

влиять на процессы, происходящие в нашем обществе. Уже есть Общественная палата, и она начала работать! Появ ляются общественные советы, и тут Пятигорск показал пример, создав этот орган первым в Ставропольском крае. Это — знак выздоравливающего общества. Вспомните: еще позавчера глас народа тонул в хоре политиков и экономистов, твердящих о том что надо в первую очередь решать глобальные задачи, но теперы новейшая история России в резком витке, идущем по восходящей. Голос народа набирает силу, и главное то, что его хотят слышать, наверное, именно потому, что с каждым годом понятие «независимость» применительно к нам с вами обретает истинный смысл в сознании каждого. А пройдет еще немного времени и сам праздник — День России — станет в один ряд с датами которые каждый из нас определяет как «истинные».

И событие — заседание Общественного совета города, с котором мы вам расскажем в ближайшем номере газеты, — как никакое другое свидетельствует о том, что мы на самом деле строим гражданское общество, где мнение общественности не просто снисходительно выслушивается, учитывается при приня тии судьбоносных решений. Потенциал огромен и давно требует применения. А когда люди востребованы, имеют право и (главное) реальную возможность немного подкорректировать бытие под нужды таких же рядовых граждан, они могут свернуть горы.

Конкурс имени В. И. Сафонова-2007

ТАЛАНТЛИВЫЕ ДЕТИ РОССИИ НУЖНЫ!

способ восхождения на музыкальный Олимп. Многие из них предлагают солидные денежные премии и ангажементы для лауреатов. Но не это главное. Участники конкурсов сдают экзамен на музыкальную зрелость.

В ПРОШЛУЮ среду завершился недельный марафон VII Международного юношеского конкурса пианистов им. В. И Сафонова, в котором приняли участие 53 пианиста из 30 городов, до финала дошли самые сильнейшие. Наш город на целую неделю стал раем для любителей хорошей музыки. С 1 по 6 июня мировые, российские и наши родные пятигорские звездочки радовали своих поклонников незабываемыми встречами элитной музыкой. И вот для конкурсантов, их родителей и педагогов творческие испытания и волнения позади, осталось амое приятное — получить заслуженные награды.

Ольга МАРТЫНОВА (Окончание на 4-й стр.)

Слова благодарности

ОН МЕЧТАЛ О СЧАСТЬЕ РОССИЯН

МИНУЛО 40 дней со дня смерти первого Президента России 5. Н. Ельцина. В эти дни традиционного православного поминове ния супруга усопшего Наина Иосифовна Ельцина обратилась со словами признательности к тем людям, которые разделили ее оре, проявили внимание и участие в тяжелые дни

На адрес руководителя администрации Кавказских Минераль ных Вод В. Михайленко пришло письмо, в котором говорится Дорогой Виталий Иванович! Примите мою искреннюю благодар ность за Вашу поддержку, которая была так важна мне, моим детям, всей нашей семье в этот трудный час. Мы всегда будем помнить ваши искренние слова о Борисе Николаевиче. Он ветлым человеком, помыслы его были чисты, он мечтал, чтобы все мы, россияне, — а это слово он говорил с особой интонацией жили счастливо. Пусть его мечты сбудутся...».

Людмила ПАНКОВА, руководитель пресс-службы руководителя администрации КМВ.

комитета по делам национальностей и казачества. лидеров общественных организаций края со средствами массовой инфор-

Соб. инф. Директор школы России-2007

КАК сообщили в пресс-службе губернатора СК, Александр НА конференции Академии Черногоров провел совещание творческой педагогики, на коруководителями правоохраторую были приглаше нительных органов СК, в котореаты конкурсов «Школа года», ром приняли участие: прокурор «Школа века», состоялось на-граждение школ России за вы-Ставропольского края Иван Полуэктов; начальник управлесокое качество образования и ния ФСБ по СК Олег Дуканов воспитания в школе, педагогическое мастерство, творческий Основной темой состоявшепоиск и успешность руководгося разговора стала ситуа-CTRA IUKOTILHLIM KOTITEKTUROM ция, сложившаяся в Ставро-

Лауреатом конкурса «Школа поле. Целью совещания стали России-2007» стала МОУ гиманализ причин, приведших к назия № 4, а директор Алла трагическим последствиям, и Петренко награждена дипловыработка действенных мер по мом «Директор школы России-2007» нарушений. Отмечалось, что В дипломе записано: «В шкоэнергичными действиями орле сложились гуманные и добганов власти и силовых струкрые отношения между ученитур обстановка в краевом ценками, учителями и родителятре находится под контролем, ми. Детям интересно учиться.

но для ее дальнейшей норма-Учителя испытывают моральлизации требуются согласоное и профессиональное удовванные усилия всех заинтерелетворение от своего труда». сованных структур, в том чис-Учредителями конкурса явля ле и гражданского общества. ются комитет по науке, образо-На данный момент правоохванию, здравоохранению и экоранительными органами прологии Совета Федерации РФ. должается проведение оперативно-розыскных и следствен-

комитет по образованию и науке Государственной Думы РФ, Российская академия образования Ольга КУДРИНА.

Орден — спикеру ОЧЕРЕДНОЕ еженедельное

рабочее совещание депутатов руководителей подразделений думского аппарата было открыто на торжественной ноте. Вице-спикер Илья Дроздов вручил Андрею Уткину награду, присужденную Международным благотворительным фондом «Меценаты столетия». Орден «Звезда мецената» был присвоен председателю краевой Думы в номинации «За заслуги в укреплении социальноэкономической стабильности страны, самоотверженное слуение гражданам России». Информационно-аналитическое управление ГД СК.

Обстановка

под контролем

исключению подобных право-

и другие.

ных действий.

Создан пресс-центр

В СВЯЗИ с попыткой деструктивных сил обострить общественно-политическую обстановку на территории Ставропольского края, распространить среди населения ложную информацию и панические слухи лидеры национально-куль турных объединений и этнических организаций края выступили с инициативой создания при комитете Ставропольского края по делам национальностей и казачества информационного центра. Его главной задачей должно стать поддержание взаимодействия

Купаться нельзя

проведенная в Железноводске проверка выявила ряд нарушений санитарных норм и правил. В ходе обследования водоемов, используемых населением для купания, установлено, что ни одно озеро с прилегающими территориями не отвечает требованиям, предъявляемым к зонам рекреации. Исполнение принятых в ходе заседания комиссии решений взято на строгий контроль руководством города. Соб. инф.

Ура, каникулы!

СИЛАМИ территориального управления поселка Горячеводский, депутатов городского Совета, казачества и при спонсорской поддержке со стороны заместителя председателя Государственной Думы РФ, секретаря политсовета Ставропольского регионально-го отделения ВПП «Единая Россия» Владимира Катренко в кинотеатре «Октябрь» проведен праздник «Ура, каникулы!». В нем приняли участие около четырехсот детей. Участники получили подарки, а в конце все желающие были приглашены к сладкому столу. Ксения МОРОЗОВА.

<u>Уважаемые пятигорчане</u> <u>и гости города-курорта!</u>

12 июня 2007 года приглашаем вас в парк культуры и отдыха м. С. М. Кирова на праздничные мероприятия, посвященные Дню России.

В ПРОГРАММЕ:

17.30 — развлекательная программа лауреата международных конкурсов театра ростовых кукол «Маски». . 18.30—20.00 — праздничный концерт «Пятигорск оссии частица» творческих коллективов города и национально-культурных общин.

Следующий номер газеты «Пятигорская правда» выйдет 14 июня 2007 года.

Ирина ЗАПАРИВАННАЯ, наш корр.

НУЖНЫ КАРДИНАЛЬНЫЕ МЕРЫ



илищный кодекс, предоставив свободу выбора способа упра ения жилыми домами, внес в обцество некоторую растерянность. Кильцы, окунувшись в рыночную стихию предоставления коммуналь ных услуг, вдруг поняли, что путь к созданию комфортного проживания тернист. Отсутствие юридичесние видеть реальное вложение кажбезысходность от обветшания жипитальный ремонт заставляют обалминистрацию города. Возникла ствии и установлении контакта в управленцем, домовыми активами зобраться во многих серьезных ЖКХ, была призвана конференция фондом города», организованная ска с участием председателей ТСЖ, низаций, домкомов и просто горожан. Приветствуя собравшихся, глава города Лев Травнев отмеобсуждаются в таком формате и Переполненный зал. активность ки вопросов, изложенных в записрода Дмитрию Ворошилову, свидетельствовали о значимости происходящих процессов. Как было замечено заместителем министра ЖКХ модернизация городских коммуни-СиА СК Юрием Корнетом, Пяти- каций, на что запланировано израс- горск опять впереди всех. Конференция такого плана проводится в образом, решатся давние проблекрае впервые. Она успешно вышла мы с подачей газа и воды в удаленза рамки Пятигорска, объединив гостей из Ростова, Ставрополя, городов Кавминвод. Опыт работы в но- гласно новому Жилищному кодексу вых условиях позволяет сделать оп- на плечи собственников помещеределенные выводы, наметить пер-

ние жилищного фонда, уже присту- взять на себя миллионные расхопило к кардинальным мерам по вы- ды по приведению в надлежащий воду его из кризисного состояния. Идет поиск нестандартных путей уде- ходятся в весьма плачевном сошевления затрат на содержание стоянии? Депутат Думы Пятигорс-домов при повышении качества уп-ка директор МУП «Управление жиравления и обслуживания. Неоднок- лым фондом» Алексей Раздобудьратные поездки в Москву позволя- ко пояснил: чтобы добиться фиют надеяться на включение Пяти-горска в разрабатываемые на уров-личных уровней бюджета, необхоне страны целевые федеральные программы, направленные на решение проблем капремонта и вет-

совываются перед пятигорчанами в сокий уровень износа инженерных связи со строительством двух носвязи со строительством двух но-вых микрорайонов — Западный на чевное состояние кровель, фунда-Подкумка от ул. Коллективной до необходимо не на частичный ре Степной. Финансирование выделя- монт отдельных конструкций, а на ется по федеральной целевой про- проведение комплексного капитальграмме «Жилище», в которой уча- ного ремонта. На основании эксствует всего два города края — пертизы идет подготовка проектно-Ставрополь и Пятигорск. Начальник сметной документации на каждый управления архитектуры и градост- дом, на основании которой будет

роительства Сергей Чайко сообщил, что одновременно с освоени-

ные от центра города районы Хотим мы того или нет, но соний в многоквартирном доме переспективы. кладывается бремя всех расходов Руководство города во главе с Львом Травневым, изучив состоя- пользования. По силам ли жителям вид домов, многие из которых надимо представлять масштабы требующихся работ. Проведенная экснаходящихся на балансе муниципальных предприятий, показала выерритории бывшего аэропорта и у ментов и т. д. Поэтому делать ставку

на уровне города разрабатывается ряд программ по энергосбережению, обустройству внутридворовых территорий, капремонту лифтового оборудования и т. д. Планируется ных систем нового поколения. Алекчаться к участию в программах живыбранного способа управления. — В условиях сильного износа жи-лищного фонда без мониторинга

объектов недвижимости не обойтись, — считает зав. кафедрой ПГС ПГТУ Научными сотрудниками университета разработана электронная карта города и электронные паспорта концентрацию всей информации о одной компьютерной сети. В скором лрена в Пятигорске, что позволит не

вать принятие мер.
— Информационный хаос нас не устраивает, будем применять научные разработки, — заключил Дмит-

жилищном фонде, но и прогнозиро-

Одна из тем, рассмотренных на конференции, была связана с межеванием земельных участков под многоквартирными домами. Расходы по этой процедуре берет на себя город, собственникам домов нужно лишь на общем собрании принять ного участка и выбрать уполномоченного, который занимался бы этим вопросом. Выступавший по этой дела администрации города Дмитрий Маркарян предупредил, что в ТСЖ лучше оформлять землю на каждого собственника жилого помещения дома, в ином случае льгограждан при оплате налога утрачиваются. С момента присвоения кадастрового номера можно считать. общедолевой собственности дома и жильцы вправе распоряжаться им

по своему усмотрению. Жители сталкиваются со многими проблемами, связанными с управлением домами. Заведующая кафедрой государственного и муниципального управления ПГТУ Наталья Щеглова отметила необходимость разработки механизма определения профессионализма управ

лагают свои услуги. Дума и администрация города уже фактом проведения конференции такт с жителями и совместно ре

Дмитрия Ворошилова, муниципали тет готов оказывать как правовую вплоть до создания совместно с соб социации, в обязанности которой вхо дило бы решение данных вопросов В ходе разговора были затронуты и ции домов в Аксае рассказал аспи ния Ростовского государственного строительного университета Денис Куприсов. Мультисервисная сеть прокладкой которой намерено занять ся ООО «Фирма Тивиком-ЛТД» Пя тигорска, позволит не только расши рить диапазон каналов кабельного сокоскоростным Интернетом, но установить электронный учет и конт роль за потреблением коммуналь ных услуг, провести диспетчериза цию лифтового хозяйства.

и другие затронутые на конферен-ции проблемы. Так, представителем домкома Виталием Снадным с ул Калинина, 19 было предложено чащ проводить дискуссии, семинары «круглые столы». Опытом работы управлении домами поделилась представитель ТСЖ «Раздолье» Жан на Дорофеева, предложившая на координационный центр по обуче ников жилых помещений. Итоги эк сперимента по управлени домами с помощью МУП «Управля ющая компания объектами ЖКХ инженерной инфраструктуры», пред восхитившего принятие Жилищного кодекса, подвела жительница пос Энергетик Ирина Большакова. Он внесла ряд предложений по отмен другие способы экономии расходо по обязательным платежам с це лью их дальнейшего использования

Таким образом, конференция по могла не только обозначить про блемы, волнующие собственниког план дальнейшего сотрудничества

ОТ РЕДАКЦИИ: На данный мо организаторов конференции вопро сы рассматриваются соответствую щими службами и ответственными лицами. Ответы на них будут опуб-ликованы в газете «Пятигорская

НА СНИМКЕ: (в центре) Лев Травнев, (слева) Дмитрий Во-рошилов, (справа) Юрий Кор-

Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА

В канун Дня России

ГОРОДА СТАЛИ ЧИЩЕ

Минеральных Вод призвала жителей региона принять санитарной очистке территории. Уникальные ландшафты, курортные парки, окрестные леса и речки, не говоря уже о самих городах-курортах, — все ухоженный и достойный вид.

Жители региона откликнулись активно и с воодушевлением, как никогда ранее. По заключению работавшего оргкомитета, за период с 1 апреля по 5 июня было очищено 1377 тыс. кв. м территорий улиц, скверов, площадей городов и районов; вывезено мусора на свалки в объеме 21117 куб. м; ликвидировано 93 стихийных свалки; высажено 7912 деревьев, 3758 кустарников, посажено 3550 кустов роз. В этой работе приняли участие более 136475 человек.

Руководством городов-курортов и районов региона проведена громадная работа по очистке памятников природы, лесополос от стихийных свалок, бытового мусора. Активнейшее участие в она и Кисловодска. ней приняли работники лесхозов, студенты, школьники, пенсионеры, работники самых различных сфер. Активизирована работа коммунальных служб городов-курортов по очистке и благоустройству территорий городских и курортных парков, зон отдыха. К открытию нового курортного сезона практически все здравницы привели свои территории в образцовый порядок. Примером может служить ландшафтный дизайн территорий санаториев «Виктория», «Россия», «Москва» (Ессентуки), «Заря», «Луч», «Красные Камни», «Долина нарзанов» (Кисловодск), Пятигорского военного санатория, «Дубовая роща», «Горный воздух» (Железноводск).

Постепенно наводится порядок в го-

Особенно отрадно, что активным участником проведенных мероприятий стала школьная и студенческая молодежь. На высоком профессиональном уровне ими были проведены такие акции, как «Чистый водоем», «Посади дерево», земля», «Пожар в лесу», «Здоровый лес», «Красная книга», «Берегите первоцветы», «Посадка зеленых насаждений», «Очистка рек», «Чистая улица», «Зеленый светофор», «Украсим школу» и мно-

К примеру, учащиеся 28-ми школ Предгорного района высадили более сячи кустарников, около 1,6 тысячи рассады цветов, проведена санитарная очистка 21 га территории школ, детских садов и прилегающих к ним территорий, государственных заказников. От-

юных натуралистов Пятигорска. Юные кисловодчане высадили экологический десант в русло реки Березовой и очистили 2 км ее территории. Отличились учащиеся пятигорских школ №№ 8, 12. 16, гимназии № 4, лицея № 15: на пришкольных территориях, в парках и скверах высажено более одной тысячи деревьев, 350 кустарников, 250 роз, изготовлено и вывешено 153 скворечника А учащиеся пятигорской школы № 22 вместе с юннатами благоустраивали территорию Второафонского монастыря, где были высажены саженцы берез, рябин,

Среди участников Дней защиты окружающей среды нашлись активисты, котельно высоком организационном уровне, преподав уроки экологического вос ди них санаторий «Виктория» (Ессенту ки), Ессентукский центр развития детс кого и юношеского творчества и стан ции юных натуралистов Предгорного рай-

Примечательно, что в конкурсе школь ных научных проектов на итоговой 11-й региональной экологической конферен ции в администрации Кавказских Мине ральных Вод Станция юных натуралис тов Предгорного района и Ессентукский центр развития детского и юношеского творчества поделили между собой первую премию — за зрелость и актуальность проведенных исследований

Несомненно, что те дети, которые при нимают участие в подобных мероприя тиях, приобретают осознанное отноше ние к сохранению окружающей среды и становятся истинными защитниками при роды, патриотами родного края.

Сегодня в городах-курортах продол жаются активные работы по благоуст родских скверах, прилегающих лесополосах, жилых дворах. пользования. Крайне важно, чтобы они проводились постоянно и не ограничи-

вались разовыми кампаниями С большим сожалением приходится констатировать, что некогда зеленые бульвары, представлявшие гордость Ес сентукского, Пятигорского и Кисловод-«День птиц», «Зеленая волна», «Чистая ского курортов, значительно поредели нарушена зеленая архитектура курортов. В решении этого вопроса следует сказать свое слово муниципальным администрациям, органам прокуратуры, другим учреждениям, осуществ-

ляющим природонадзорные функции. Администрация Кавказских Минераль ных Вод искренне благодарит всех учадвух тысяч деревьев, более одной ты- стников проведенной двухмесячной акции к Всемирному дню защиты окружающей среды

> Людмила ПАНКОВА, руководитель пресс-службы администрации Кавминвод.



местителю председателя Думы го-

«Козлы отпущения»-2

Прочитала статью в вашей газете о нашем жилом доме и очень обрадова-лась, так как подумали, что о нас вспомнили и дадут нам горячую воду. И правда, уже к вечеру вода пошла. Вот, думаем, молодцы, быстро реагируют. Но не тут-то было, ее опять отключили. Звонили на фабрику и спрашивали, что опять случи-

лось, а администрация отвечает, что оплатила за воду уже наперед и за июнь и не может ответить о причине

Кто же это затеял с нами игру в отключалки, почему над нами издеваются? Если фабрика за нас платит даже авансом наперед, так почему

тигорсктеплосервис» у них дома отключить горячую воду, и они сразу поймут, что людей нельзя брать в заложники своих споров. Мы не хотим быть козлами отпущения..

Очень просим помощи Климочкина. Солоненко Щербакова и другие жильцы

дома 2в по ул. Транзитной. ОТ РЕДАКЦИИ: хотелось бы получить ответ на письмо от всех ответственных лиц, задействованных в

неприглядной истории.

Об этом сейчас говорят

ОЖИДАЕТСЯ СМЕНА РУКОВОДСТВА

В Москве состоялось заседание Высшей квалификационной коллегии судей Российской Федерации, которая в соответствии со своими полномочиями рассмотрела заявление председателя краевого суда С. П. Коровинских, первого заместителя председателя краевого суда М. Т. Тащилина и судьи краевого суда А. Ю. Карташова о рекомендации Презиленту Российской Федерации В. В. Путину для назначения одного из них на закантную должность председателя

Ставропольского краевого суда. Накануне заседания Высшей квалификационной коллегии судей РФ первый заместитель председателя краевого суда М. Т. Тащилин снял свою кандидатуру с рассмотрения. Михаил Тихонович мотивировал тем, что два других кандидата могут составить хорошую конкуренцию занятие вакантной должности. Однако Высшая квалификационная коллегия судей РФ отказала С. П. Коровинских и А. Ю. Карташову в даче положительного заключения на занятие вакантной должности председателя краевого суда. Мотивы принятого решения известны только Высшей квалификационной коллегии РФ, но в любом случае они направлены на необходимость улучшения судебной деятельности в крае

В августе 2007 года полномочия председателя краевого суда у С. П. Коровинских истекают, и после этого если не будет назначен новый председатель краевого суда, то в соответ ствии с законом обязанности председателя суда будет исполнять первый заместитель председателя краевого суда М. Т. Тащилин, вплоть до издания Указа Президента РФ В. В. Путина о новом назначении.

С. П. Коровинских имеет право продолжить работу в качестве судьи краевого суда или решить вопрос о новом месте работы. А. Ю. Карташов вправе продолжить работу в качестве судьи краевого суда.

По-прежнему часть штата судей и аппарата краевого суда будет разме-щена в Пятигорске и обеспечивать реальную доступность граждан к правосудию в регионе Кавказских Минеральных Вод до тех пор, пока этого пожелают жители региона и интересы правосудия.

Татьяна КОСТЫЛЕВА, руководитель Пятигорской пресс-службы Ставропольского краевого суда, юрист 2 класса

Экономический очерк

■ Анатолий ШЕВЧЕНКО, член Союза журналистов РФ

МАРШРУТ





Приоритеты выверены временем

30 МАЯ открыты маршруты, связываю-Кавминводы с Сочи и Анапой. А всего / ОАО «Региональное предприятие «Кавминводыавто» 28 маршрутов. Из них три международных — в Одессу, Луганск и Баку. Это единственная организация на Кавминзарубежья, но и вояж в страны дальнего другими документами. «Кавминводыавто» обладает разветвленной сетью автовокзалов и автостанций, уникальной на Северном Кавказе центральной диспетчерской службой, с помощью которой осуществляа также наполняемость автобусов. Для реализации билетов задействовано 12 автокасс, расположенных во всех городах Кав- Передовые технологии минвод, из них четыре в Пятигорске. В ближайшие недели вступит в строй совре- на службу делу менный автовокзал у рынка «Руслан» в Ми-Ессентуки и другие города. В проекте намепетчерская служба).

сегодня, — высокое обслуживание пассажинеджер предприятия Екатерина Белицкая. — ров, — говорит начальник службы перевозок Необходимо постигать азбуку современной Василий Бережнов. — ДТП у нас редчайшее экономики сообща, включая в процесс обуявление. Обслуживают маршрут только высочения средний персонал и рабочих. Ведь тот коквалифицированные водители, которые про- же водитель сегодня должен не только увешли соответствующую стажировку. Они обес- ренно крутить «баранку», но и разбираться в печивают безукоризненное обслуживание на правовых документах при выезде в ближнее трассах. Ведь у него за плечами больше 40 и дальнее зарубежье и знать другие эконочеловек. А что касается пассажиров, то бла- мические истины. водах, способная выполнить любой заказ годаря системе ЦДС они могут приобрести Екатерина Викторовна не без основания— от поездок не только в страны ближнего билет за 10 дней до рейса. Помните, еще считает, что успех любому делу дает освоенедавно система предварительной продажи ние и внедрение передовых технологий, а зарубежья, подтвержденные лицензиями и билетов, казалось, была похоронена. А сей- также формирование устойчивого производчас все по-иному. Словно не было крутых ственного цикла. рыночных изломов

когда цены на проезд определяет государ- предоставлению услуг по диагностике автоство, практически не оставляя возможности ется контроль работы автобусов на линии, для самостоятельного развития и обновления подвижного состава.

менный автовокаал у рынка «гуслан» в мин-неральных Водах. К центральной диспет-нерской службе подключаются Кисловодск, щества — это службы сервиса и ремонта, Ессентуки и другие города. В проекте наме-централизованное обеспечение качественнынена компьютеризация всех касс и подклю- ми запчастями и ГСМ, которые дают нам чение их к системе ЦДС (Центральная дис- возможность конкурировать с более мелкими ную диспетчерскую службу. Служба ЦДС дейперевозчиками, — говорит первый замести- ствует пока 1,5 года и уже показала свою



Большим подспорьем делу стала органи-Предприятие работает в жестких условиях, зация службы «Кавминводыавто — БДД» по транспорта при государственном техническом осмотре. Здесь за прошлый год прошло технически лицензионный осмотр более 15 тысяч большегрузных автобусов и автомо-

билей. Появились и другие передовые новшества, впервые в городе и в Северо-Кавказском регионе налажены проверка и восстановление тахографов, незаменимых при контроле безопасности движения. Как было выше сказано, опять же первыми в регионе, специа-листы «Кавминводыавто» создали централь-

кирском автотранспортном предприятии Разумеется, без постоянной учебы кадров и передового ориентира это было бы невозмож

Перспективы не за горами

УСПЕШНУЮ работу «Кавминводыавто» свя зывают с эффективной деятельностью на по сту генерального директора Виктора Белицкого, который работает в транспортной отрасли сложнейшее время открытие новых межобла стных и международных маршрутов на Москву, была создана сеть вокзалов и станций, вовле ченных в деятельность предприятия.

При всех трудностях в отсутствии господ держки законодательных программ «Кавмин водыавто» развивается динамично.

Еще недавно открывали маршруты на Украину, а сегодня на очереди — освоение новых маршрутов в Минск, Луганск, Днепропетровск Санкт-Петербург, в Казахстан, в Пермь и Ка зань. То есть предприятие, освоив нишу пас сажирских перевозок на Северном Кавказе уверенно движется и в другие, ранее не осво енные Кавминводами регионы. Цель предпри ятия — прежде всего повысить качество перевозок, освоить ранее недоступный рынок, на работать средства для дальнейшего обновле ния подвижного состава и совершенствования

всех служб предприятия. Тут ведется очень вдумчивая политика рабо ты с кадрами. Любой профессионал, особенно со стажем, ценится на вес золота. Здесь осо бенно в почете люди со стажем работы в 20 лет. Это водители Александр Зацепин, Александр Дунаев, Иван Писарев, Василий Саенко Николай Королев, Сергей Алехин, Анатолий Сотолюк ремонтные рабочие Павел Тимошенко, Николай Бандура, Михаил Коновалов, на чальник автоколонны Ваган Казарян, снабже нец Георгий Дудка и многие другие. С другой стороны, о кадрах на предприятии

по-отечески заботятся. У нас, как только открывается новый маршрут, обеспечиваются все необходимые усло вия для водителей — оплачиваемые гостиниць на конечных станциях и многое другое, — рассказывает бригадир бригады обслуживания маршрута «Кисловодск-Москва» Владимир По номаренко. — В Москве нам предоставляется гостиница у станции метро «Рижская». Уютные кровати, душ, телевизор, холодильник. По всему чувствуется — отношение к нам доброе Поэтому и работаем с максимальной отдачей Заглядываем на предприятие. Чистота, уют В административном корпусе с 9 до 15 часов действует чистенькая столовая, где за умеренную плату питаются вкусными обедами сотрудники ближайших предприятий. Это оставяет приятное впечатление

 Все у нас на благо человека, — свиде-тельствует ветеран предприятия Владимир Билль, — самому мне уже 71 год, но никто на порог не показывает. Ценят, что я отдал ему 48 (!) лет. Вообще людям во всем стараются помогать. Тут и путевки, и отдых на море, и помощь при смерти и болезни. Поэтому не только выживаем, а живем! Так и всем надо.

 Для нас основной задачей является обеспечение наших пассажиров качественными и безопасными услугами. — отмечает главный бухгалтер Анжелика Смычкова. — В отличие от «стихийных» перевозчиков, осуществляющих перевозки без предъявления высоких требований к безопасности, мы никогда не стремились снизить себестоимость за счет этой статьи расходов. Напротив. мы привлекаем бан ковские кредиты для обновления парка авто бусами, соответствующими современным требованиям безопасности, качества и комфорта При сложившейся сегодня системе ценообра зования на пассажирские перевозки мы на прямую зависим от цен на энергоносители. и любой просчет в этом направлении может от рицательно сказаться на нашей работе. Глав ным рычагом воздействия на эффективность работы считаем планомерную, подкрепленную едиными целями и задачами работу менедж мента. В настоящее время нам необходим новый подход к планированию и прогнозирова нию результатов нашей деятельности.

Что добавить к таким словам? Маршрут і будущее всегда пролегает через человека. Эту истину на предприятии сделали смыслом всего сложного и многотрудного дела.

НА СНИМКАХ: общий вид предприятия; новые автобусы вышли на линию; Екатерина Белицкая.

Фото автора.

Колонка прокуратуры

ДОВЕЛА... НЕПРИЯЗНЬ

уголовное дело по факту убийства К., по признакам преступст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации.

нии указанного преступления задержан Д. В ходе предварительного следствия установлено, что последний на почве личных неприязненных отношений задушил семидесятилетнюю К

24 января 2007 года в прокуратуре города возбуждено фактных экземпляров произведений и фоногления, предусмотренного ч. 1

По подозрению в соверше-

Постановлением Пятигорского городского суда от 25.01.2007 года в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под

Идет следствие

180 ЧАСОВ ЗА КОНТРАФАКТ

18 мая 2007 года приговором Пятигорского городского суда Орий Кананыхин признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 146 Уголовного кодекса Российской Федерации — незаконное исполь зование объектов авторского права путем сбыта экземпляров произведений и фонограмм незаконное приобретение и хранение контра

рамм в целях сбыта. Как установлено в ходе предварительного следствия, Кананыхин Ю., не являясь правообладателем авторских прав на какие-либо аудиовизуальные произведения, а также не имея согласия владельца авторских прав на использование аудиовизуальных произведений в виде логоворных отношений с Российской антипиратской организацией, являющейся представи-. телем правообладателей авторских и смежных прав на аудиовизуальную продукцию в Российской Федерации, приобрел контрафактную продукцию 1200 DVD-дисков с целью последующе-

Приговором суда ему назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 180 часов. Пресс-служба прокуратуры г. Пятигорска.

С юбилеем!

В стороне от репортерских троп

Александра КИСЕЛЕВА, наш корр.

9 июня 2007 г.

MOXKEM, ECAM BAXO

несколько пациентов второй горбольницы, то на Квартале, после завтрака вышли на улицу. Кто побродить по vxоженным тенистым дорожкам, пока не наступила полуденная жара, а кто и по неотложным де-лам: купить лекарства

в близлежащей аптеке или фрукты на рынке. Впереди нас шла пожилая женщина в красной вязаной кофточке, тяжело опираясь на палку. И вдруг она исчезла из виду. Глаза непроизвольно стали искать ее: не случилось ли чего? Но она, дойдя до нового элитного дома стала спускаться по ступенькам вниз. Оказывается, в цокольном этаже здания находился небольшой магазин под названием «Мебели мир». И ее привлекстоят красивые столы и тумбочки, стенки и диваны, мягкие уголки и кресла, компьютерные и кухонные столы «по смешным ценам», как говорят по телевизору. И я вспомнила рассказ знако-

лать красивые вещи. этого мебельного магазинчика тоже есть своя история. Наверное, многие пятигор-

чане помнят, как все ездили на

свои переезды из одного помествует и мастер по сборке мебели Валера Барсегян, который когда-то начинал свою трудовую







ла туда добротная и современная мебель отечественного производства. Она искала себе ково времена ее молодости, с красивыми ручками, отделанный деревом с резьбой, и цена была чтоб пониже Она торговалась, как на

рынке: пенсия-то неболь-Да. у нас бесплатная

да, у нас осстлатная доставка, — объясняла ей директор Людмила Казаможно в рассрочку: 50 проц. сейчас заплатите, а остальные 50 процентов в течение трех месяцев. Если цвет не подходит, на заводе закажем и через две недели привезут та-кой, какой хотите. У нас прясвязи с изготовителями Комоды делают в Волгограде и Черкесске. За качество отве-

чаем. Мы сотрудничаем с ними Женшина недоверчиво слулала. Поверить, действитель

мых, которые в Краснодаре уви-

дели такую картину. В большом салоне-магазине всем известной краснодарской мебельной фабрики, теперь зовущейся «Евростиль», в одном зале стоят гарнитуры дорогой итальянской бели, а рядом такие же каче-

ственные, но местные, Говорят, очень впечатляет. И



за столами, шкафами, кроватями и раскладными диванчиками с импортным названием «Софа». основном все живут в малогабаритных квартирах. И такая выд-

Эти традиции магазин сохра-

производстве тогда дефицитной

орянки». И хотя зал у магазина небольшой, но здесь, как в настоящих салонах, образцы обивных тканей и кожзаменителей, цвета которых можно заказать на за-

У них, действительно, прямые связи и с волгодонским «Лораном», основанным в 1995 году и выпускающим наборы мягкой мебели «Лотос», «Орион», «Люкс-1», «Престиж», уни-кальную и всеми любимую «Софу», спальные гарнитурь даже ручной работы. И фирмой «Волгоградмебель», успешно развивающейся с 1883 года. Это один из ведущих производите лей мебели в России, удосто енный диплома лауреата на спе-циализированной выставке «Ме-

бель России» в номинации луч-шая дизайнерская разработка.

А гарантией качества является диплом конкурса «100 лучших товаров России» с правом ис-

пользования логотипа при маркировке изделий. Завод «Вол-гоградмебель» по отдельным разработкам номинировали и на региональных и международных выставках. Декларацией качества отметили набор мебели для

гостиной. Вся мебель постав-ляется как в наборах, так и в

отдельных предметах современ

ного дизайна, цвета итальянс

кий орех или светлых тонов. Пре

дусмотрено сочетание вмести

тельных и малых габаритных размеров. Оригинальные дизай-

нерские решения, модульные конструкции позволяют гибко

планировать расстановку мебели, а также изменить и допол-

нить ее компоновку. Классические кухонные гар-

итуры тоже всегда в моде

Вот сколько интересной и по-

лезной информации мы получили, заглянув в этот уютный магазин. Выходит, что изыскан-

ную, элегантную, красивую ме

бель могут изготавливать и в

нашем отечестве и для простых людей, то есть для нас с вами,

дорогой читатель, о чем мы и хотели рассказать.

«МЕБЕЛИ МИР»

Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

Даже есть возможность изго

овления по индивидуальн



бы она ни работала, считали энергичным, неугомонным тру-доголиком. Учитель по образованию, любящая детей, она посвятила этой работе 36 лет своей жизни. Стремление делать все на «отлично», упорство в достижении цели позволили успешно возглавлять коллективы школы № 12, пягигорского профтехучилища №

Галину Александровну, где

Галина Сушко, награжденная юбилейной медалью «За доблестный труд» и медалью «Ветеран труда», всегда в гуще событий. Будучи по натуре бой-цом, трибуном, она помогла

лина Александровна, сама испытавшая немало трудностей, вникает в жизнь студентов, ее забота рас-

По инициативе Галинь Сушко городской комитет КПРФ проводит шефские акции, встречи с солдатами. Как политический ора-

рода. Ее голос звучит на много-

пространяется и на бе женцев из «горячих точек

тор она всегда среди на-

людных митингах, солдатских сборах, собраниях в трудовых коллективах. Она всегда следовала однажды выбранному девизу «Служить России, своему народу! Творить добро!». Счастье и радость в жизни

Галине Александровне достав-ляют ее близкие: дочь Наталья доктор философии, профессор МГУ, вице-президент Меж-дународного Центра «будущее женщины», признанный лектор философии в Англии, Японии, Греции и др. Дочь Наташи, внуч-



ка Галины Александровны Даша, аспирантка МГУ, краси-ва, умна, талантлива в науке гордость и любовь бабушки. Сердечно поздравляем вас Галина Александровна, со зна-

енательным юбилеем! Пусть еще ярче разгорается ваш огонек партийного лидера, зажигая патриотическими вствами сердца пятигорчан

Соратники по партии коммунистов, коллеги, друзья, бывшие ученики.

Путь к творчеству

Леонтина ИВАНОВА

ВЕРЮ, ЧТО СМОГУ...

состоялся гала-концерт фестиваля детского и юношеского творчества «Дерзайте, вы — талантливы!» В этом году в нем приняли участие свыше трех тысяч ребят из разных школ Пятигорска.

ЗАЛЕ царила оживленная праздничная атмосфера. Зрители аплодировали, скандировали «Молодцы!», дружно и решиельно поддерживали выступающих.

Хореографические композиции «В жаркий полцень» и «Ивана Купала» СОШ № 29 (руководитель Наталья Маркова) выглядели крайне актуально, погодка была соответственная — 30 градусов в тени.

Красочные и экспрессивные выступления подотовили хореографы Наталья Сизикова и Юлия Суетнова — ансамбль «Дружба» СОШ № 5, Елена Куропаткина — ансамбль «Фантазия» СОШ № 28 и многие другие

Зажигательную румбу исполнили Зоя Ашурова и Григорий Ягудаев из СОШ № 1. Лиричная сомпозиция ансамбля «Айседора» (руководители Эвелина Гриднева и Елена Семенченко) СОШ № 27 и задорная «Чеели-Ча-Ча» ансамбля спортивного танца «Серпантин» (руководитель Елена Гибалова) СОШ № 17 создавали прекрасное на-

Однако больше всего улыбок вызвало выступление Владимира Сусанина из гимназии № 4 (руководитель Елена Семендяева) «Да если я ахочу» в номинации «Художественное

Вячеслав Ли из СОШ № 1, Артем Соколов из СОШ № 27, Вика Варданян из СОШ № 29 и

другие ребята. Максим Дерябин из СОШ № 19 исполнил авторскую песню. Максим пел: «Я верю, что смогу посадить березу и построить дом, и сына вырастить смогу». Конфликт поколений «Отцы и дети», возмож

но, и существует, да только не в семьях, где дети и взрослые заняты общим делом. В этом году впервые в городе проводился фестиваль народного творчества. В школах города была проведена большая работа в рамках этого фестиваля. Все семьи представили свои творческие проекты, свою родословную, были и концертные номера.

«Испить из отчего колодца» — под этим девизом выступили с песнями семья Крыловых СОШ № 11, семья Арзумановых СОШ № 25, с настушками́ — семья Храмочиных СОШ № 30. Мама и дочь Антоновы из СОШ № 27 исполнили акробатический номер.

Заключительным аккордом фестиваля было вручение дипломов и призов заместителем начальника управления образования администрации города Мариной Тарасенко и председате

лем жюри Татьяной Афанасьевой. Марина Николаевна отметила высокий уровень концертных номеров, среди участников фестиваля заметно отличились лауреаты премии главы города Льва Травнева, назначаемой в рамках проекта «Одаренные дети».

Программу фестиваля подготовили и провели педагоги Дворца пионеров и школьников.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ РУКОВОДИТЕЛЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ПЯТИГОРСКА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

от 06.06.2007 г. № 2589 «Об утверждении комиссии по определению детей в дошкольные образовательные учреждения и Положения о городской комиссии по определению детей в дошкольные образовательные учреждения»

В целях осуществления дифференцированного подхода при определении детей в дошкольные образовательные учрежде ния, в соответствии со статьей 16 Закона РФ «Об образовании», со статьями 25, 26 «Типового положения о дошкольном образовательном учреждении», утвержденном Постановлением Правительства РФ от 01.07.95 г. № 677, постановляю:

1. Утвердить состав комиссии по определению детей в дошкольные образовательные учреждения Пятигорска, согласно

2. Утвердить Положение о городской комиссии по определению детей в дошкольные образовательные учреждения Пятигорска, согласно приложению № 2.

3. Постановление главы города Пятигорска Ставропольского края «Об утверждении комиссии по определению детей в дошкольные образовательные учреждения и Положения о городской комиссии по определению детей в дошкольные образовательные учреждения» от 11.11.2004 года № 3982 считать утра-

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на и. о. заместителя руководителя администрации горо-

Протокол № 3 от 04 июня 2007 г.

заседания единой комиссии по размещению заказов на поставки

товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд МУЗ «Городская поликлиника № 3»

Заказчик: MУЗ «Городская поликлиника № 3», Пятигорск, пос. Горячеводский пр-т Советской Армии, 88.

Наименование котировки: Проведение работ по промывке и опрессовке систе

мы отольных на объектах поликонтики. Дата начала котировки: 29.05.2007 г. Максимальная цена контракта: 121900 руб. (Сто двадцать одна тысяча девять

Количество поступивших заявок: 3 (три). Заявки поданы до окончания указанного в извещении о проведении запроса

измерения

куб. м

чество

7880,7

7880.7

121900

121900

121881

товаров и услуг

Проведение работ по

прессовке системы

Проведение работ по

прессовке системі

Проведение работ по

опрессовке системы

Единой комиссией рассмотрены поданные участниками котировочные заявки

пределено, что общей сумме контракта соответствует заявка, предоставлен ная ООО НПП «Факт» (она удовлетворяет всем требованиям заказчика, уста

Победитель, признанный единой комиссией (Наименование, координаты, сум

н оседитель, признанные едином комиссием (пайменование, координаты, сум-ма, время предоставления котировочной заявки): ООО НПП «Факт», г. Лермонтов, ул. Комсомольская, 13/10, сумма 121881

Основание: Цена на оказание услуг ниже, чем у других участников, соблюдае

соспование. Цена на оказание услуг ниже, чем у друг их участников, соолюдает-ся условие выполнения работ в выходные дни, не нарушая лечебный процесс, гарантийный ремонт и обслуживание трубопроводов в течение отопительного сезона 2007—2008 гг., проведение регулирования системы отопления для обеспечения оптимизации ее работы и энергосбережения. Информация об участнике, занявшем 2-е место: ООО фирма «Ковэкс», г. Лермонтов, пр-т Солнечный, 8, заявка подана 01.06.2007 г. в 13 час. 12 мин.

Лермонтов, пр-г солнечный, в, заявка подана от лос. 2007 г. в то час. те мин. Подписи членов комиссии, присутствующие на заседании: ⊗ Председатель единой комиссии: Л.В. Шеина Члены единой комиссии: Ш.Ю. Азарян, Г.С. Грицай, Н.Г. Власова, В. АЮдина, И.В. Шеина, Е.А. Фалеева

промывке и

этопления на

Оликлиники

помывке и

гопления на

10ликлиники

гопления на поликлиники

вка подана 31.05.2007 г. в 14 час. 20 мин

бъектах

Ілены комиссии, присутствующие на заседании:

мы отопления на объектах поликлиники

сот рублей без НДС).

Участни

адрес) ООО фирма

г. Лермонтов, пр. Солнечный,8

СТРОЙСЕРВИС»

г. Лермонгов ул Химиков- 11/16

ООО НПП «Факт»

ул Комсомольская,

ювленным в извещении).

рублей 00 копеек. Заявка полача 21

«Ковэкс»

(наименование,

отировок срока.

Шеина Л. В. — председатель, Азарян Ш. Ю., Грицай Г. С., Власова Н. Г., Юдина В. А., Шеина И. В., Фалеева Е. А. Номер котировки: 3-кз от 29.05.2007 г.

О. Н. БОНДАРЕНКО. руководитель администрации города Пятигорска

ПРОТОКОЛ № 3-КОН оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе единой комиссии по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципаль ных нужд города Пятигорска

Администрация г. Пятигорска Кабинет № 225 управления образования 1. Наименование предмета конкурса:

«Организация комфортабельного отдыха детей на Черноморском побережье на летний сезон 2007 года», извещение о проведении настоящего конкурса было опубликовано в газете «Пятигорская правда» № 49 от 5 мая 2007 года и размещено на официальном сайте www.pyatigorsk.org

Организация комфортабельного отдыха детей на Черноморском побережье на сезон 2007 года.

3. Состав единой комиссии.
На заседании единой комиссии по оценке и сопоставлению заявок на участие в

конкурсе присутствовали: Председатель единой комиссии: Врацкая Вера Павловна

Заместитель председателя единой комиссии: Бузникова Галина Ивановна Члены единой комиссии: Смолякова Елена Витальевна, Денисова Нина Никола евна, Панасенко Любовь Васильевна, Шлякина Ирина Викторовна, Веревки Диатолий Иванович

Секретарь единой комиссии: Призов Владимир Иванович Отсутствовали: члены единой комиссии: Кадинцева Татьяна Алексеевна

 Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открыти доступа к поданным в форме электронных документов заявкам была проведе на единой комиссией с 14 часов 00 минут по 15 часов 00 минут 04 июня 2007 года по адресу: г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, кабинет № 225 управления образования администрации г. Пятигорска (Протокол вскрытия конвертов с ваявками на участие в открытом конкурсе и открытия доступа к поданным форме электронных документов заявкам на участие в открытом конкурсе № 1 КОН от 04 июня 2007 г.).

 Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе была проведена единой комиссией в период с 14 часов 00 минут 05 июня 2007 года по 15 часов 00 минут 05 июня 2007 года по адресу: г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, кабинет № 225 управления образования администрации г. Пятигорска (Протокол рассмог рения заявок на участие в открытом конкурсе № 2-КОН от 05 июня 2007 г.) Процедура оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе проводи лась единой комиссией в период с 14 часов 00 минут «06» июня 2007 года по 19 часов 00 минут 06 июня 2007 года по адресу: г. Пятигорск, пл. Ленина, 2 кабинет № 225 управления образования администрации г. Пятигорска. 7. На процедуре оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе был

No	Наименование (для	Организаци	Место нахождения	Почтовый адрес	Паспорт-	Номер
п/п	юрилического лила).	OHHO-	(для	-	ные данные	контакт-
	фамилия, имя, отчество	правовая	юридического		(дрві	HOIO
	(для физического лица)	форма	лица), место		физичес-	телефона
	участника размещения		жительства (для		кого лица)	
	заказа.		физического лица)			
1	ООО «Валькирия»	Общество с	г. Пяпигорск, ул.	г. Пятигорск, ул.		32-98-77
		ограничен-	Орджоникидзе.	Орджоникидзе.		32-98-97
		ной	ll-a	11-a		
		ответствен-				
		HOCTHO				
2	И.П. Пынов Сергей	Индиви-	г. Пяпигорск.	г. Пяпигорск.	07 01	33-69-99
	Владимирович	дуальный	ул.Октябрьская	ул. Октябрьская,	477080	
		предприни-	66	66	ныдан	
		матель			УВД	
					Пяпигорска	
					25.10.01	
3	ООО «Энжел»	Общество с	г. Пяпигорск,	г. Пятигорск,		39-38-03
		ограничен-	пр. Калинина, 72	пр. Калинина, 72		33-50-27
		ЮЙ				
		ответствен-				
		HOCTHO				

8. Участниками конкурса управлением образования администрации города Пятигорска были предложены следующие условия исполнения контракта: Продолжительность отдыха 10 дней. Удаленность от моря не более 500 метров Проживание в комнатах не более шести человек. Комнаты оборудованы: душ. туалет, круглосуточно горячая и холодная вода. Полноценное питание не мене 5 раз в день. Наличие детских игровых площадок на территории. Наличие детского пляжа. Медицинское страхование. Охрана на территории базы отдыха. 9. Единая комиссия оценила и сопоставила заявки на участие в конкурсе соответствии с критериями, указанными в извещении о проведении конкурса

конкурсной документации, и приняла решение: 9.1. Присвоить первый номер заявке и признать победителем конкурса И. П. Пьного Сергея Владимировича, расположенное по адресу: г. Пятигорск, ул 9.2. Остальным заявкам на участие в конкурсе присвоить порядковые номера (по мере уменьшения степени выгодности содержащихся в них условий испол

- 1	нения контракта):					
١	№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица), участника конкурса	Рейтинг			
	l	Пьянов Сергей Владимирович	1			
	2	000 «Валькирия»	2			
	3	000 «Энжел»	3			

10. Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе составлен 2 экземплярах. Первый экземпляр протокола остается у уполномоченног органа (организатора конкурса). Второй экземпляр протокола и проект муници пального контракта, который составляется путем включения условий исполне ния контракта, предложенных победителем конкурса в заявке на участие конкурсе, в проект контракта, прилагаемый к конкурсной документации, заказ ник в течение трех дней со дня подписания протокола обязуются переда: победителю конкурса.

11. Настоящий протокол будет опубликован в газете «Пятигорская правда» размещен на официальном сайте www.pyatigorsk.org 12. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты подвед ния итогов настоящего конкурса.

Подписи: председатель единой комиссии: Врацкая Вера Павловна Заместитель председателя единой комиссии: Бузникова Галина Ивановна Члены единой комиссии: Смолякова Елена Витальевна, Денисова Нина Никола евна, Панасенко Любовь Васильевна, Шлякина Ирина Викторовна, Веревки

Анатолий Иванович Секретарь единой комиссии: Призов Владимир Иванович

ОБЪЯВЛЕНИЯ ● РЕКЛАМА ● ОБЪЯВЛЕНИЯ ● РЕКЛАМА ● ОБЪЯВЛЕНИЯ ● РЕКЛАМА ● ОБЪЯВЛЕНИЯ ●



Кредитный потребительский кооператив граждан ДОВЕРИЕ-ПЯТИГОРСК

✓ Приглашает вступить в пайщики коо-

✓ Надежно, выгодно принимает личные сбережения пайщиков.

√ Выплата компенсаций в любое время.

✓ Просто и быстро выдает займы под залог имущества.

Пятигорск, ул. Кирова, 36, офис 26, ост. «Дзержинского», тел. 974-111.



Аренда торговых и офисных *Тел. (8-962) 442-42-85.*

СОВРЕМЕННАЯ ГУМАНИТАРНАЯ АКАДЕМИЯ (г. МОСКВА) ПЯТИГОРСКИИ ФИЛИАЛ

на следующие направления: ☑ Психология

☑ Экономика **Менеджмент**

⊠ Лингвистика техника Формы обучения: очная, заочная, очно-заочная Зачисление абитуриентов осуществляется по результатам вступительного тестирования на безконкурсной ос-

Выпускникам выдается государственный диплом. На период обучения в вузе предоставляется отсрочка от службы в армии. Филиал осуществляет обучение учащихся 10—11 классов

на университетских курсах: ♦ на базе 9-ти классов — 2-годичный цикл обучения;
 ♦ на базе 10-ти классов — годичный цикл обучения. При филиале постоянно действуют курсы подготовки, переподготовки и повышения квалификации по 15 наименованиям профессий. Имеется ас-

Процентные ставки по займам

лет

на рынке

финансовых услуг

ОТКРЫТЫ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА дистанционного обучения в:

□ Буденновск, ул. Кирова, 125, тел. 8 (86559) 4-32-13. □ Ессентуки, ул. Ермолова, 2, тел. 8 (87934) 5-46-18. □ Зеленокумск, ул. Мельничная, 36, тел. 8 (86552) 2-10-48. □ ст. Курская, ул. Калинина, 47/2, тел. 8 (961) 460-83-34. □ Минводы, ул. 22 Партсъезда, 64, тел. 8 (87922) 5-32-29. □ Нефтекумск, ул. Ленина, 56, тел. 8 (86558) 3-18-32.

пирантура по 10 специальностям юриспруденции, экономики, социологии и философии (очная и заочная формы обучения). Наши адреса: Пятигорск, ул. Малыгина, 5, тел. (8793) 97-38-82, 33-67-78.

GSM 8(8652) 47-45-31



☑ Информатика и вычислительная

□ с. Александровское, ул. Заводская, 10, тел. 8 (86557) 9-13-66. □ с. Арзгир, ул. Горького, 31а, тел. 8 (86560) 2-29-17.

□ Новопавловск, ул. Кирова, 39, тел. 8 (87938) 2-17-99

Фонд «Мнение»

Ставрополя приглашает на постоянную работу интервьюеров для проведения квартирных социологических

<u>опросов</u> в Пятигорске и городах КМВ. График работы свободный, оплата сдельная.

Тел. (865-2) 56-40-01, *56-32-63.* **Адрес:** Ставрополь,

пр. Кулакова, 8б,

3 этаж.

Кредитный союз

Администрация Пятигорска, руководствуясь ст. 31 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 г., сообщает, что на основании ходатайства инвалида II группы Постанюк Е. Г. о размещении временного металлического гаража предполагается выдача заявителю материалов предварительного согласования размещения данного объекта на земельном участке ориентировочной площадью 40 кв. м в районе жилого дома № 25 по ул. Мира.

Администрация Пятигорска, руководствуясь ст. 31 Земельного ко-декса Российской Федерации от 25.10.2001 г. № 136-ФЗ, сообщает, что на основании обращения ОАО «Пятигорские электрические сети» о размещении ТП на земельном участке ориентировочной площадью 88 кв. м предполагается выдача заявителю акта выбора земельного участка и предварительного согласования размещения данного объек-та в районе пересечения улиц Воровского и Больничной.

Администрация Пятигорска, руководствуясь ст. 31 Земельного ко-декса РФ от 25.10.2001 г., сообщает, что на основании ходатайства участника ВОВ инвалида II группы Тхор А. Н. о размещении временного металлического гаража предполагается выдача заявителю материа-лов предварительного согласования размещения данного объекта на земельном участке ориентировочной площадью 28 кв. м в районе жилого дома № 67 по ул. Нежнова.

Администрация Пятигорска, руководствуясь ст. 31 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 г., сообщает, что на основании ходатайства инвалида II группы Путятиной О. С. о размещении временного металлического гаража предполагается выдача заявителю материалов предварительного согласования размещения данного объекта на земельном участке ориентировочной площадью 28 кв. м в районе жилого дома № 85 по просп. 40 лет Октября.

Администрация Пятигорска, руководствуясь ст. 31 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 г. № 136-ФЗ, сообщает, что на основании ходатайства НОО АСТ «Пауэрлифтинг» о размещении спорткомплекса на земельном участке ориентировочной площадью 0,4 га предполагается выдача заявителю акта выбора земельного участка и предварительного согласования размещения данного объекта в микрорайоне «Водник».

Администрация Пятигорска по обращению Маликовой Н. В. в соответствии с требованиями ст. 30.1 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 г. информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельного участка № 89 площадью 650 кв. м для индивидуального жилищного строительства в районе ул. Ермолова, 14.



от 16,5% годовых. Срок— до 1,5 года.

Срок выдачи займов — максимум 2 дня,

«СОДЕЙСТВИЕ»

территория

финансирования

малого бизнеса

Ставропольского края

Ольга МАРТЫНОВА, наш корр.

Знай наших!

Красота спасет мир! С этим должен согласиться каждый. Но с чего она начинается — с внутреннего ощущения ее или внешнего вида? По-моему, эти вещи взаимодополняемы и друг без друга никак не могут создать полного

СТИМУЛ ЖИЗНИ — ДАРИТЬ КРАСОТУ ощущения истинной красоты как в самом человеке, так и в окружающем



которая каждый день дарит людям красоту и радость, прославленная своими успехами не только в нашем крае, но и в столице нашей родины и даже за рубежом. Имя этой персоны хорошо всем знакомо — Юлия Жирова, стилист международного класса. Именно она придает стимул многим горожанкам смело идти вперед и дерзать. Ее профессионализм доказан уже множество раз на конкурсах различного уровня. В копилке наград Юлии Жировой медали разного достоинства, но в основном золотые. За двадцать лет профессиональной деятельности, а точнее профессионального помешательства (в хорошем смысле этого слова), Юлия становилась неоднократно чемпионкой Ставропольского края в 1991 и 1998 годах, России, международных конкурсов — 2004 г. в Москве «Энергия образа» и 2005 г. в Санкт-Петербурге, а в прошлом году она была удостоена звания чемпионки мира. В этом году наша чемпионка подтвердила свое мировое лидерство на очередном чемпионате Европы, который проходил в мае в Германии. Во Франкфурте Юлия выступала в номинации «Fashion look — наращивание волос». Наращиванием волос один из ведущих стилистов страны начала заниматься сравнительно недавно – два года назад, а конкуренция на чемпионате весьма солидная. Помимо двух участниц со сборной России в этой номинации оспаривали свое превосходство модные стилисты Норвегии, Германии, Франции, Италии и Литвы. Все же основная борьба за пальму первенства разгорелась между российскими стилистами. Компетентное независимое жюри присвоило победу модному образу Юлии Жировой под названием «Любовь»

График каждого дня Юлии Жировой расписан по минутам, а записаться к ней на прием практически невозможно. Но популярность к ней пришла далеко не из-за успехов на конкурсных помостах. Личный авторитет и престиж собственного салона красоты «Стимул» нарабатывался не один год. Теперь уникальный почерк мас-

теров салона «Стимул» знают многие. Счастливые клиентки салона отмечают, что после стрижки можно спокойно мыть голову и не беспокоиться, что потеряется форма, после самостоятельной сушки волосы будут смотреться по-прежнему красиво. Причем, по их словам, этот эффект сохраняется на протяжении нескольких месяцев. Хотя Юлия демонстрирует

ее салоне красоты царствует один, самый, пожалуй, главный стиль — женственный. Наверное, в совокупности всего вышеперечисленного каждый клиент салона остается безмерно довольным своим новым неповторимым, утонченным образом. Дарит вместе с топ-стилистом Юлией красоту каждой голове креативная команда стилистов международного класса — выпускники Московской академии парикмахерского искусства Долорес, английской школы Vidal Sassoon, немецкой школы Keller и самой престижной школы Америки — Redken 5th avenue NYC. Путешествия, поездки, семинары, участие в конкурсах, знакомство со знаменитостями и совместные работы с ведущими стилистами, проходящие под девизом «Везде и всегда», — это и есть стимул Юлии Жировой — стимул к достижению самых высоких целей. И каждая поездка — это шаг вперед. Всегда рядом с ней самый дорогой человек на свете – дочь Юлия Жирова-младшая, такая же энергичная и творческая натура, как и мама. Только, в отличие от старшей Жировой, Юленька мечтает стать известной певицей. Говорят, по-настоящему талантливый человек талантлив во всем. Узнав Юлию поближе, теперь могу с этим согласиться. Ее «золотые ручки» смогут легко сотворить не только шедевр на голове, но и разработать дизайн креативной одежды или туфель и воплотить самостоятельно в жизнь. Фантазии и энергии Жировой нет предела, помимо всего прочего она успевает проводить фотосессии для модного столичного профессионального журнала «Долорес». Поражает только одно: как в такой хрупкой утонченной женщине уживаются железная воля, целеустремленность, сильный духовный стержень и в то же время безмерное очарование и нежность? Наверное, это и есть портрет героини нашего времени!? — Я никогда не стремилась быть такой, как все,

Наталья ПАЛЬКОВА, наш корр.

говорит Юлия Жирова. – Я очень творческий человек и ценю больше всего в жизни свободу и независимость, поэтому и трачу все, что зарабатываю, на бесконечные поездки на семинары, мастер-классы, съезды и конкурсы. Я не могу просто так работать, этого мне мало.

НА СНИМКЕ: (слева направо) Юлия Жирова с

ТАЛАНТЛИВЫЕ ДЕТИ РОССИИ НУЖНЫ!

аншлаг. Директором конкурса Александром Шуркалкиным и председателем жюри Александром Мндоянцем только что объявлены имена лауреатов. Высказаны все благодарности, выступили победители, как-то сразу повзрослевшие. Наибольший успех выпал на долю Алексея Чуксина из Москвы и его юных коллег из других городов России.

 Конкурс был очень сильный, интересный, — говорит председатель жюри, заслуженный артист РФ, профессор Московской государственной консерватории им. П. И. Чайковского А. Мндоянц. — Я думаю, что не только члены жюри получили удовольствие от конкурса, но и присутствующие здесь педагоги, родители и сами участники тоже извлекли пользу от этого музыкального «симпозиума». Потому что конкурс — это вель не только стремление получить какую-то награду, но и чему-то поучиться.

Алексей Чуксин — обладатель Гранпри конкурса, потомственный музыкант. Его прабабушка около 100 лет назад основала центральную музыкальную школу в Москве. На вопрос, сколько времени юный пианист проводит за роялем, он ответил, что мало, всего пять часов. Своболное время юноша занимает любимыми книгами и хорошим

Лауреатами первой премии в старшей группе стал минераловодчанин Евгений Путинцев, в средней — Эльнора Махмудова из Волгограда и самый юный талант — пятигорчанин Иосиф Белей.

 Я очень доволен, что стал лауреатом. говорит Иосиф. — И мне не стыдно будет показаться на глаза директору шко-

лы Александру Сергеевичу. У Александра Сергеевича, заслуженного работника культуры РФ, директора пятигорской детской музыкальной школы № 1 и по совместительству директора Международного юношеского конные впечатления от конкурса:

– По заключительному концерту, —

сами смогли убедиться, каким высоким был уровень участников конкурса. И сюда они едут по велению своего сердца. Престиж конкурса им. В. И. Сафонова «нарабатывался» предыдущими 15-ю годами. Многие из участников — лауреаты других международных конкурсов елут в тигорск. Это говорит о том. что планка нашего конкурса очень высока. В списке участников — дети из Сургута, Рязани, Воронежа, Санкт-Петербурга, Москвы и многих других городов. Этот конкурс позволяет произрастать талантам, которые в будущем восстановят утраченный за последнее время престиж нашей русской культу-

ры. Будущее за этими детьми. Высокой награды удостоена еще одна наша землячка — Юлиана Исраелян. Она искренне призналась, что это уже не первый ее конкурс. До этого она отлично показывала себя на краевых конкурсах и на VI Сафоновском, когда он имел еще статус Всероссийского. В тот год Юлиана стала дипломантом. Этот конкурс юная пианистка запомнит как большое, яркое и счастливое для нее событие. Здесь фортуна подарила девочке вторую премию и звание лауреата Международного конкурса. По секрету Юлиана призналась, что это не первое ее достижение — в шесть лет она уже получала Гран-при на краевом джазо-

вом конкурсе Призовой фонд конкурса составил 200000 рублей. Так что без призов и подарков не остался ни один участник вне зависимости от результатов выступлений. Специальные призы «Восхоляшая звездочка Пятигорска», «Надежда», «За вдохновение» учредили глава города Пятигорска Лев Травнев, Управление культуры администрации Пятигорска, театр оперетты, пятигорское отделение филармонии, музыкальная школа № 1. Наша газета с первых дней основания конкурса юных пианистов, когда он назывался Первым Северо-Кавказским, с большим интересом следит

на этот раз газета «Пятигорсправда» учредила специальный приз «За яркую педагогическую работу». Главный редактор газеты, заслуженный работник культуры РФ Вадим Панзакрытии Наталье Зайне педагогу, воспитавшему двух одаренных детей, заняв ших на нынешнем конкурсе два

А что же преподаватель? Она взволнована больше, чем ее vченики. И это понятно. Наталья Лмитриевна призналась, что оба ее воспитанника — и Юлиана, и Иосиф больше, чем ученики. Они для нее — почти родные дети. Поэтому и переживаний у педагога вдвое больше. Как ей хотелось, чтобы ее юные дарования смогли собраться и показать все грани своего таланта, реализовать свои творческие возможности.

 Каждое последующее выступление было сложнее предыдущего, — говорит педагог. — С каждым днем возрастала и конкурсная напряженность, а последний день — самый сложный. И

все же, несмотря на трудности, наши ребята достойно выдержали этот марафон. В среде профессиональных музыкан тов отношение к детским конкурсам отнюдь не однозначное. Есть противники их проведения, которые считают, что так называемый «конкурсный ребенок», специально подготовленный для таких выступлений и нацеленный родителями и педагогами на успех любой ценой, редко становится настоящим артистом — вдохновение подменяется профессиональной сноровкой. Да и внушенная в детстве уверенность в том, что ты самый талантливый и лучший, нередко оборачивается разочарованием и творческим кризисом. Есть у детских музыкальных кон-



курсов и горячие сторонники, уверенные в том, что в любом случае такое состязание дает стимул к дополнительным занятиям, шанс проверить свои силы и возможность выступить перед публикой. Так что же плохого в том, что ребенок получает Стимул, Шанс и Возможность не говоря уже о конкретных призах, на градах и подарках?

Музыкальный конкурс — это замеча тельно, и это всегда праздник. Праздник музыки для всех, кто ее любит.

НА СНИМКЕ: обладатель Гранпри фестиваля Алексей Чуксин из Москвы. Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

Эхо праздника

9 июня 2007 г.

В маленьком сквере Пятигорска, перед бюстом А. С. Пушкину многолюдно. Дух великого поэта собрал сюда творческую интеллигенцию города́. Они пришли почтить память гениального русского поэта, вспомнить самые судьбоносные даты его жизни, почитать свои и его произведения.

 Он первый прославил наши места в русской литературе. — отметила директор иузея-заповедника им. М. Ю. Лермонтова Ирина Сафарова. — Для русского читателя именно Александр Сергеевич Пушкин был первооткрывателем Кавказа. Мы всегда будем помнить о том, что, побывав здесь в 1720 году, великий поэт был покорен красотой наших мест. Его поэма «Кавказский пленник» родилась под впечатлением от уви-

Известные поэты Пятигорска и юные призеры краевого конкурса чтецов посвящали своему великому учителю стихи и песни, с вдохновением читали его стихи. Девочки из ансамбля народного танца «Терпсихора» зажигательно отплясывали казачий танец, а хореографический коллектив СОШ № 1 кружился в вальсе под музыку из кинофильма «Метель». Учащиеся школы № 3 подготовили отрывок из «Моцарта и Сальери», как всегда, оригинальны были воспитанники учителя русского языка школы № 1 Зинаиды Тер-Тате-



МАГИЧЕСКОЕ СЛОВО «ПУШКИН»

многочисленные гости из г. Лермонтова. Ессентуков. Один из ценителей поэзии Михаил Филиппов прибыл из туманного Альбиона, сообщив собравшимся, что далеко за пределами России в эти дни также проходит праздник русской поэзии — Международный турнир поэтов под деви-зом «Пушкин в Британии». В дар музею-заповеднику гость передал копию послания Жуковскому с автографом Пушкина. По его словам, этот документ был недавно обнаружен в Лондонском архиве собрания графа Джерси.

В то время как в сквере вспоминали Пушкина, как великого поэта, в ЦГБ им. М. Горького на традиционном литературном вечере «Пушкинский день России» героем вечера выступил Пушкинисторик. Совсем скоро исполнится 195-ая годов-щина со дня начала Отечественной войны 1812 года. Как рассказала заведующая отделом обслуживания ЦГБ им. М. Горького Надежда Татаренко библиотекари постарались донести до своих читателей, что историзм Пушкина отличает необычная масштабность, даже глобальность. Поэт Петр Вяземский назвал редкое пушкинское, не всем историкам доставшееся свойство — верное понимание

истории. Читатели, пришедшие на вечер, чтобы почтить память великого поэта, вспомнили истоические произведения Александра Сергеевича Пушкина. После чего посмотрели видеофильм «Кутузов и Барклай (глазами поэта)». Этот фильм рассказывает о войне 1812 года и о восстанов лении исторической справедливости А. С. Пушкиным в отношении героев Отечественной войны 1812 года Кутузова и Барклая де Толли.

В этот день интересное событие состоялось и в Пятигорском государственном лингвисти неском университете. Здесь на базе филологичес кого факультета открылся научно-образовательный Центр русского языка и культуры. Дорогих гостей — президента ПГЛУ академика РАЕН Юрия Давыдова, ректора университета академика AПСН профессора Александра Горбунова, декана филфака д.п.н., проф. Леонида Исаева, преподава тельский состав, гостей из Америки, студентов по традиции встречали хлебом и солью. Как в своем приветственном слове подчеркнет Александр Горбунов, «еще несколько лет назад никому бы и в голову не пришло открывать подобный Центр на Родине, и сам факт открытия говорит о том, что пришло время защищать язык от нас самих же». И то, что мероприятие состоялось в день рождения гения русской словесности А. Пушкина в рамках Года русского языка в России, — символично Дружба, межнациональное общение, объединение успех — эти и многие другие слова произносились гостями в связи с самим понятием «русский язык» Одной из задач Центра является продвижение языка Пушкина в мировом сообществе

Дружбе крепнуть

Наталья НИКОЛАЕВА, наш корр.

СРАЗУ ДВЕ ДАТЫ ствующими старейший член общества, ветеран войны пан Леонард Борковский, который недавно вернулся из Польши.

представители Союза оляков на Кавказских Минеральных Водах собрались в Пятигорском краеведческом музее, чтобы отметить День Полонии и День польской Конституции. На празднике, посвященном двум памятным датам, собравшиеся смогли насладиться душевным пением на польском родном языникновения этих праздников, а также о польских символах и польской государственной символике член польского общества, защитивший научную работу в Польше на тему «Польше на тему » на Северном Кавказе в XIX — XX веках» Александр Боголюбов. Еще одним интереснейшим рассказом поделился с присут-

недавно вернулся из Польши Впечатления от поездки, организованной общественной организацией «Общие корни» в Люблине при участии посольства Республики Польша в Москве, впечатались цветными картинками в памяти слушателей. Тронула за душу своим исполнением на разных языках юное дарование общины Ольга Рудакова.



с 11 по 18 июня 2007 года

ОВЕН. Понедельник и втордни отдыха и развлечений. Но вот со среды придется взяться за дела, засучив рукава. Потому что, пока вы отдыпилась. Равномерно распределите обязанности, выполняйте поручения в порядке первоочередности. Выполняйте дела очень тшательно, проверяйте и перепроверяйте все. Так вы сможете избежать ошибок и максимально обезопасить себя от брака. Ближе к концу недели / вас откроется второе дыхание, жизнь войдет в привычное

русло.
ТЕЛЕЦ. Любовь станет определяющим направлением новой недели. Если у вас уже есть постоянный парень или если вы пребываете в браке, то на новой нелеле можно узнать о своем избраннике много нового. посвятив больше времени общению с любимым. Если же постоянного парня у вас пока еще нет, не расстраивайтесь. Новая неделя подарит шанс познакомиться, нужно лишь разглядеть в не слишком привле кательном на вид человеке муж-

БЛИЗНЕЦЫ. На новой нееле Близнецы почувствуют острую потребность в деньгах, а все из-за дня рождения. Отсутствие ленег может сильно портить настроение. Поэтому подумайте о том, как пополнить свой бюджет законными методами. Возможно, имеет смысл взяться где-нибудь под-

РАК. Раки окружат родных и близких подкупающим обаянием и отеческой заботой. Вы их надежда и опора, не подводите тех, кто в вас нуждается.

стия, будьте внимательны при нии документов. **ЛЕВ.** Первые дни недели сложатся очень хорошо. Вы отправитесь в путеществие или прото решите расслабиться на даче А вот во второй половине нелели ко всему, что будет связано с работой прилется приложить максимум усилий. В подобном темпе можно налорвать злоровье и раньше времени сойти с дистанции. Дела первоочередной

ющую неделю. **ДЕВА.** Понедельник и вторник очень удачные дни. Любите, встречайтесь с любимым, разшиться ваша судьба. Возможны основательные перемены: можно навсегла порвать с прошлым Настроение будет неустойчивым, эмоции выйдут из-под контроля что может привести к непредсказуемым последствиям. В пятницу лучше не браться за новое, доделать то, что затянулось

важности начните прямо сейчас,

а второстепенные малозначание

дела можно отложить на следу-

ВЕСЫ. Начало недели сложится весьма благоприятно для Весов. вы сможете хорошо расслабиться и отдохнуть. Однако работа, если она будет, гарантиже очень возможно, что вам в чем-то очень повезет. Не распугивайте удачу, ловите ее. Обопритесь о твердое плечо друга, если ситуация начнет выходить из-под контроля в среду или в четверг. Ближе к концу недели многое определится в отноше-

СКОРПИОН. Новая неделя затронет ваши чувства. Любовь, которую вы сейчас испытываете, строение будет колебаться, так ни не впадать в тоску. Кое-кто захочет взять под контроль ваш внутренний мир, установив правила игры. Старайтесь отнестись к этому факту как к чему-то неизбежному и не обращать внимания. Также не доверяйтесь человеку, которого слишком мало знаете, он может неправильно истолковать вашу откровенность Чтобы поддерживать организм в норме, занимайтесь спортом и

последите за весом. СТРЕЛЕЦ. На новой неделе вы сможете укрепить свои отно-

шения с любимым человеком больше времени проводя вместе. Настройтесь на романтическую волну. Кроме того, не деля разбудит в вас дремавхочется больше времени улелять любимому делу, хобби. вас появится возможность реализовать свои многочисленные планы и проекты или, по крайней мере, начать их реали зовывать

козерог. Вместе с приходом лета в жизнь Козерогов энергично ворвется любовь Отношения с любимым человеком займут главное место в вашей жизни. Если вы — чело век семейный, то уделите максимум внимания отношениям со спутником жизни. Вы должны совершенно четко осознавать, когда идти на уступки, а когда — гнуть свою линию. Е начале недели ожидается довольно активная светсткая жизнь, а также свидания и ве-

ВОДОЛЕЙ. Понедельник и вторник для Водолеев скорее всего окажутся удачными. вот четверг может преподнести сюрпризы, будьте готовы различного рода неожиданнооружитесь терпением и выдержкой. Особенное внимание уде ляйте близким люлям и любимому человеку. Вообще всю вторую половину недели звезды рекомендуют доверять своему внутреннему голосу. Интуиция сейчас на высоте, нужно лишь правильно оценить ситу

РЫБЫ. В первые два дня недели Рыбки смогут как следует отдохнуть и получить заряд бодрости на всю оставсможете свернуть горы на своем пути к цели. Вторая по ловина недели — период, когда на повестку встанут вопросы, связанные с друзьями. Не все окружающие одинаково н вам относятся, и вам предстоит определить, на кого стоит полагаться, а на кого нет. В выходные развлекай тесь и помните, что среди вашего окружения есть человек который вполне может пре тендовать на звание человека

ПАМЯТИ МАРИНЫ ТРОШКОВОЙ новщик всех программ народ



деятельность которого была связана с культурой и театральным искусством не только нашего города, но и всех городов Кавказских Минеральных Вод.

Марина Викторовна Трошкова — профессионал с большой буквы, постановшик многих театрализованных представлений, создатель, директор и художественный руководитель театра ростовых кукол «Маски» — на-. кануне своего 50-летия покину: ла этот прекрасный мир. Она мужественно боролась за жизнь, прилагая все усилия и не покидая свою работу, которой была верна.

Марина Викторовна окончила Московский государственный институт культуры по специальности «Режиссер массовых праздников». Она в 1990 году создала уникальный творческий коллектив — театр «Маски», в репертуаре которого были и остаются в основном детские познавательные и развлекательные программы, шоу-представления: «С Днем рождения,

движения», Новогодние спектакли и многое другое интересное и увлекательное, автором которых являлась Марина Викторовна.

Коллектив театра — лауреат международных, краевых и региональных смотров-конкурсов игровых и развлекательных ограмм. Его директор Марина Викторовна Трошкова получила персонально высокое звание лауреата международного конкурса еще в 1991 году в

Ростовые куклы «Маски» известны далеко за пределами нашего города и края. Коллектив выезжал для работы в Краснодарский край. Карачаево-Черкесскую Республику. Наши юные пятигорчане, да и взрослые жители, хорошо знают и помнят выступления этих забавных и смешных «кукол» на всех городских праздниках в парке, на площадках города.

Но Марина Викторовна не только постановшик спектаклей родного театра, она версолисток-вокалисток. Сейчас Александра после окончани Российской академии музыки им. Гнесиных работает в Го сударственном хоре им. Пят ницкого, а младшая Лида окон чила 1-й курс Государствен ного музыкального училищ им. Гнесиных. Дело Марины Викторовны продолжают ее дочери, посвя

ного казачьего ансамбля «Х

торок», воспитанниками кото

рого были и ее дочери Алек

сандра Трошкова и Лидочк

Цанаева. Дети Марины Вик

торовны выбрали профессин

тившие свою жизнь развитин российской народной культурь Память о Марине Викторов не останется навсегда в на ших сердцах. Управление культуры адми

нистрации города Пятигорска журналисты «Пятигорской прав ды», творческая интеллигенци скорбят и выражают глубоки соболезнования семье, родны и близким покойной.

УЧРЕДИТЕЛИ администрация Пятигорска, учреждение редакция газеты «Пятигорская правда»

Главный редактор Вадим ПАНКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 357500, Пятигорск, пл. Ленина, 2, Дом администрации, комн. 601—610, факс 34-26-43.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 33-73-97, зам. редактора — 33-67-09, компьюте центр — 33-22-38, отдел рекламы — 33-09-13, корреспонденты — 33-24-радиоредакция — 33-44-63, бухгалтерия — 33-03-78, «БизнесПятница» — 33-23-89.

http://pravda-kmv.ru e-mail:pravda@kmv.ru administrator@pravda-kmv.ru

ечатана офсетным спос в ОАО «Издательство

Газета зарегистрирована в Северо-Кавказском территориальном управлении.

начком 🛇. Ответственность за их содержание и достоверность сведений в подобных матери-

Подписной индекс: 31685 **Тираж 11000 экз.** Заказ № 076315 Подписан в печать в 18.00. По графику — 18.00